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PALKANKOROTUKSET 1.5.2023
Palkkoja korotetaan 1.5.2023 tai lähinnä jälkeen alkavan 
palkanmaksukauden alusta.

Yleiskorotus 4,0 %

Aikapalkat
Taulukkopalkkoja korotetaan 4,0 %

Palkkaryhmä €/h

0 12,34

I 14,09

II 16,46

III 18,05

Urakkapalkat
Kesken olevissa urakoissa palkkoja korotetaan 4,0 % 
urakan jäljellä olevassa osassa.

TES-urakkahintoja korotetaan 4,0 %.

Työkalukorvaus 1,30 €/työpäivä

Päiväraha v. 2023
Päiväraha on 48 €.

Majoitus- ja yöpymisraha v. 2023
Majoituskorvaus 57 €/vrk ja yöpymisraha 15 €/vrk

Verohallinnon päättämät verovapaat  
km-korvaukset v. 2023
Matkakustannusten korvaus

henkilöauto 53 snt/km 
perävaunu 9 snt/km 
asuntovaunu 14 snt/km 
koneet ja laitteet 4 snt/km 
henkilöiden kuljetus 4 snt/km/henkilö

Sairausajan palkka
12 edellisen palkan keskituntiansio. Yrityksissä on 
flunssatyyppisissä enintään 3 vuorokautta kestävissä 
sairauspoissaoloissa sovittava omailmoitusmenettelys-
tä. Sopia ei voi, että aina vaaditaan lääkärintodistus.

Erillinen palkanosa
Työntekijälle maksetaan uudenvuodenpäivältä, lop-
piaiselta, pitkäperjantailta, toiselta pääsiäispäivältä, 
vapunpäivältä, helatorstailta, juhannustaatolta, jouluaa-
tolta sekä ensimmäiseltä joulupäivältä arkipyhäkorvauk-
sena erillistä palkanosaa 7,7 % jokaisen palkanmaksun 
yhteydessä.

Palkanosa sisältää myös työajanlyhennysrahan. Itsenäi-
syyspäivän palkanmaksua koskee laki itsenäisyyspäivän 
viettämisestä yleisenä juhla- ja vapaapäivänä. Itsenäi-
syyspäivältä maksetaan työntekijälle täysi palkka, mikäli 
se olisi ollut muutoin työntekijän työpäivä.

Erillinen palkanosa 7,7 % maksetaan myös lyhennettyä 
työpäivää tekeville. Palkanosa on eriteltävä palkka-
laskelmassa. Palkanosaa ei saa sisällyttää työntekijän 
aika-, urakka- tai palkkiopalkkaan. Erillinen palkanosa ei 
kerrytä lomarahaa.

Lomarahan suuruus
on 18,5 % laskettuna työssäoloajalta maksetusta palkas-
ta. Lomarahasta ennen kesäloman alkua olevassa tilissä 
maksetaan 14 % ja ennen talviloman alkua 4,5 %.


